

ПРАВДА ВОСТОКА

Орган Центрального Комитета Компартии Узбекистана, Верховного Совета и Совета Министров Узбекской ССР

За высокую продуктивность животноводства в Узбекистане

Трудящиеся Узбекистана, как и все советские люди, горячо одобряют намеченные Коммунистической партией программы дальнейшего кругого подъема земеделия и животноводства.

Узбекистан обладает богатыми природными и экономическими возможностями для того, чтобы стать крупным животноводческим районом страны. Необходимые настичи в пустынных и полупустынных созидах все условия для увеличения поголовья и повышения продуктивности каракульских овец. В горных и предгорных районах можно успешно развивать высокопродуктивное мясоскоростное овцеводство, шерстное козоводство. Хлопководство с его траполовыми севооборотами и дополнительными посевами фуражных, зерновых и сидячих культур создает наилучшую базу для организации в каждом колхозе и совхозе крупных высокотоварных молочных ферм. Почти во всех областях и районах республики можно успешно развивать птицеводство.

Однако, как совершенно правильно указывает постановление январского Пленума ЦК КПСС, животноводство находится в неудовлетворительном состоянии.

Во многих колхозах и совхозах животноводство ведется отсталыми методами. Из-за плохого ухода, кормления и содержания допускаются большие потери скота. В минувшем году республика не выполнила плана ни по росту поголовья, ни по его продуктивности. По производству мяса, молока и шерсти на 100 гектаров земельных угодий республика занимает одно из последних мест в стране. Так, в 1953 году колхозы республики произвели в среднем на каждые 100 гектаров земельных угодий всего 3,2 центнера мяса, 8,5 центнера молока. Какие же поистине могучие резервы имеются у нас, если передовые колхозы и совхозы, находящиеся в тех же условиях, что и остальные хозяйства, — колхозы им. Сталина, Яны-Юльского района, «Москва», Орджоникидзеевского, «Саноат», Кувшинского района, и другие — производят на каждом 100 гектарах земельных угодий по 80—120 центнеров молока, 20—30 центнеров мяса!

Многие партийные и советские организации Узбекистана, например Самаркандский и Бухарский обкомы партии и облисполкомы, Министерство сельского хозяйства, поверхности руководят животноводством. Глубоко укоренилась негородская практика противопоставления хлопководства животноводству и другим отраслям хозяйства, грубо нарушаются указания партии о комплексном развитии колхозного производства. Разве не показательно, например, что многие колхозы Ферганской долины, получающие рекордные урожаи хлопка и образцово ведущие хлопководство, довольствуются примитивно поставленным животноводством, которое у них не только не дает товарной продукции, но и ежегодно уносит миллионы рублей!

В планировании животноводства допускались грубые ошибки. Для колхозов и совхозов предусматривалась только качественный рост поголовья и не выдвигалась в качестве главной, решающей задачи продуктивность животноводства, рост производства товарной продукции. Сельскохозяйственные научно-исследовательские учреждения и сама Академия наук УзССР не разрабатывают многих насущных проблем развития животноводства, слабо помогают делу пропаганды опыта передовых животноводов.

В соответствии с программой увеличения производства продуктов животноводства, разработанной январским Пленумом ЦК КПСС, перед Узбекистаном встали задачи, связанные с увеличением поголовья общественного скота, а также с созданием в 1960 году производственных основных производств животноводства на каждые 100 гектаров земельных угодий: мясо до 8—12 центнеров, молока до 35—50 центнеров, шерсти до 115—150 килограммов, яич до 35—40 тысяч штук на 100 гектарах посевов зерновых культур, а также массовая заготовка силоса из листьев трав, отходов животноводства. Недопустимо, что по сей день на скоте не используются многие отходы предпринимательской промышленности, в частности маслобойных заводов.

Борьба за высокую продуктивность животноводства, за увеличение поголовья общественного скота должна постоянно находиться в центре внимания местных партийных и советских организаций.

Необходимая задача — укрепить все участки животноводства опытными кадрами, коренным образом улучшить политическую и культурную работу среди животноводов, особенно на отгонных пастбищах, изучить и внедрять передовой опыт и достижения науки, смело вскрывать недостатки в работе. Следует решительно улучшить проведение земковки, не допускать отхода поголовья, всесторонне подготовить к массовому расплоду скота.

Можно не сомневаться, что труженики колхозов, совхозов и МТС приложат всю энергию для выполнения в кратчайший срок всенародной задачи повышения общественного скота, ибо отныне подъем животноводства, поставленной оценка работы каждого хозяйства по жи-

НАГРАЖДЕНИЕ МНОГОДЕТНЫХ МАТЕРЕЙ

Президиум Верховного Совета Узбекской ССР от имени Президиума Верховного Совета ССР по представлению исполнительного комитета Бухарского областного Совета депутатов трудающимися награды орденами и медалями Союза ССР. 241 многодетную

матерь, родившую и воспитавшую 5—9 детей.

43 матери награждены орденами «Материнская слава» I, II, III степеней и 198 матерей медалями «Медаль материнства» I, II степени. (УзТАГ).

К сведению делегатов X Ташкентской городской партийной конференции

Ташкентский городской комитет КП Узбекистана извещает, что открытие X Ташкентской городской партийной конференции состоится 21 февраля 1955 года в 11 часов дня в театре оперы и балета имени Навои.

ТАШГОРНОМ КП УЗБЕКИСТАНА.

Год издания 31-й

№ 41 (9479).
ПЯТНИЦА
18
ФЕВРАЛЯ
1955 г.
Цена 20 коп.

Советский Союз

Широко развертывать весенние полевые работы!
Н. Шеркунов. — В Багдате люцерники превращаются в перелоги. И. Михов. — Что сдерживает темпы пахоты в Ташкентской области (1 стр.).

Подготовка к выборам в Верховный Совет и местные Советы Узбекской ССР (2 стр.).

По Советскому Союзу (2 стр.).
Шире использовать местные строительные материалы (2 стр.).

Развивать тонкорунное и полутонкорунное овце-

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

водство! П. Хуммаматов. — Дадим стране больше хорошей шерсти! (3 стр.).

КИНО. Г. Борисов. — «Чемпион мира» (4 стр.).

О советско-японских отношениях (4 стр.).

Сбор подписей под Венским Обращением в Сирии (4 стр.).

Правительственный кризис во Франции (4 стр.).

Индийские газеты требуют справедливого урегулирования тайваньского вопроса (4 стр.).

Цейлонская газета о совещании участников агрессивного блока (4 стр.).

ШИРОКО РАЗВЕРТЫВАТЬ ВЕСЕННИЕ ПОЛЕВЫЕ РАБОТЫ!

◆ В связи с устойчивой сухой погодой краине нужны запасные влагозарядные поливы. ◆ Медленные темпы пахоты ничем нельзя оправдать. ◆ В быстрой капитальной очистке и углублении нуждаются в первую очередь межхозяйственные и межрайонные оросители и зауры. ◆ Наступила лучшая пора для сева люцерны

У передовиков подготовки к весне

Дружно идет подготовка к севу в колхозе им. Дзержинского, Наманганского района. Звени Мамадали Назарова, сдавший в прошлом году по 47 центнеров хлопка с каждого из 12 гектаров, теперь готовится вырастить 50-центнеровый урожай и дружной работой на полях уже подкрепляет свое обязательство. Участок земли полностью готов к севу, закончена очистка ярдов.

На днях семья Назарова испытала большую радость. После отчетно-выборного собрания эта семья, как и другие в колхозе, получила окончательный расчет за прошлый год. Шедро окунулся труду землеводного и членов его семьи! Семья Назарова получила 46 тысяч рублей за пятидневку, следовательно, 30 тысяч гектаров.

На днях семья Назарова испытала большую радость. После отчетно-выборного собрания эта семья, как и другие в колхозе, получила окончательный расчет за прошлый год. Шедро окунулся труду землеводного и членов его семьи! Семья Назарова получила 46 тысяч рублей за пятидневку, следовательно, 30 тысяч гектаров.

Колхоз им. Дзержинского в минувшем году дало государству по 33,15 центнера хлопка с каждого из 1010 гектаров. Теперь борется за 38 центнеров хлопка со всей площади посевов.

Э. АБДУРАХМАНОВ.

Колхоз им. Молотова, Бувайдинского района, в минувшем году сделал государству по 34,3 центнера хлопка с каждого из 710 гектаров, позволив для развития тонкорунного и полутонкорунного овцеводства. Это возможно в республике и вместе с тем получать от каракульских овец значительно больше.

Воодушевленные успехом, колхозники вместе с механизаторами решали в нынешнем году закрепить успех и вырастить не менее 39 центнеров хлопка с каждого из 815 гектаров.

Осваивается 120 гектаров новых земель.

Ж. МИНГБАЕВ,
Р. РАХИМОВ.

По 30 центнеров хлопка с каждого гектара — наимного выше плана — сделан в прошлом году государству колхоз им. VII партсъезда, Хивинского района.

Опираясь на передовой опыт, закрепленный успехом, колхоз стремится развернуть весенне-посевную кампанию в нынешнем году и получить не менее чем по 35 центнеров хлопка с каждого гектара.

Закончен ремонт сельхозинвентаря, который по акту передан полеводческим бригадам.

А. БАБАДЖАНОВ.

Воодушевленные успехом, колхозники вместе с механизаторами решали в нынешнем году закрепить успех и вырастить не менее 39 центнеров хлопка с каждого из 815 гектаров.

Сообщество земель, состоящее из 120 гектаров новых земель, включает в себя колхозы им. Молотова, Бувайдинского района, а также колхозы им. Касимова, им. Гагарина, им. Куйбышева, им. Краснознаменного танка и им. Краснознаменного танка.

Сердечно внимание следует уделить вопросам бесперебойного снабжения МТС горючим и смазочными маслами. Сейчас из ряда МТС поступают сигналы о том, что нет дизельного топлива и смазочных материалов.

Областное управление сельского хозяйства республики, а также республиканская контора Главнефтесбыта своевременно не позабыли о заводе в МТС достаточного количества горючих и смазочных материалов.

Это снижает и без того низкие темпы пахоты.

Но пока что в Ахан-Гаране побывала группа работников областного управления сельского хозяйства. Видели они, как плохо ведутся здесь предпосевные работы, выявлено много фактов неорганизованности, беспечности. Вернувшись в Ташкент, они составили неплохую докладную записку. Результаты проверки были обсуждены в областных организациях, потребовавших исправления положения, но дела в районе не улучшились. Однако никто не поехал туда, чтобы конкретно на месте помочь МТС и колхозам исправить положение.

Что сдерживает темпы пахоты в Ташкентской области

Недавно работники Ташкентского областного управления сельского хозяйства решили прикупить, сколько можно вспахать за день подстопленными к работе гусеничными тракторами МТС области. Даже самый скромный подсчет показал, что есть полная возможность каждый день вспахивать не меньше 6 тысяч гектаров, а за пятидневку, следовательно, 30 тысяч гектаров.

Между тем машинно-тракторным станциям требуется именно конкретная, деловая помощь областного управления сельского хозяйства. Сейчас, когда необходимо сократить пахоту, переделать техники, сев люцерны и зерновых, такая помощь особенно необходима.

Имеется немало случаев, когда руководители МТС, занимаясь одной работой, упускают из виду остальные. Так получилось, например, во 2-й Ханнастской МТС. Организуя переделку техники, директор станции т. Киселев оставил внимание на пахоте. Бригады и помощники бригадиром тракторных бригад были заняты на ремонте и переделе техники, а землю, так сказать, оставил на землемерах. Никто из землемеров не был занят на ремонте и переделе техники, а землю, так сказать, оставил на землемерах. Бригады и помощники бригадиром тракторных бригад были заняты на ремонте и переделе техники, а землю, так сказать, оставил на землемерах. Никто из землемеров не был занят на ремонте и переделе техники, а землю, так сказать, оставил на землемерах.

Сообщество земель, состоящее из 120 гектаров новых земель, включает в себя колхозы им. Молотова, Бувайдинского района, а также колхозы им. Касимова, им. Гагарина, им. Куйбышева, им. Краснознаменного танка и им. Краснознаменного танка.

Сердечно внимание следует уделить вопросам бесперебойного снабжения МТС горючим и смазочными маслами. Сейчас из ряда МТС поступают сигналы о том, что нет дизельного топлива и смазочных материалов.

Областное управление сельского хозяйства республики, а также республиканская контора Главнефтесбыта своевременно не позабыли о заводе в МТС достаточного количества горючих и смазочных материалов.

Это снижает и без того низкие темпы пахоты.

Но пока что в Ахан-Гаране побывала группа работников областного управления сельского хозяйства. Видели они, как плохо ведутся здесь предпосевные работы, выявлено много фактов неорганизованности, беспечности. Вернувшись в Ташкент, они составили неплохую докладную записку. Результаты проверки были обсуждены в областных организациях, потребовавших исправления положения, но дела в районе не улучшились. Однако никто не поехал туда, чтобы конкретно на месте помочь МТС и колхозам исправить положение.

И. МИХОВ.

Кукурузу — на поля!

В совхозе «Бревеский» 270 гектаров кукурузы и свеклы будут засеяны квадратно-гнездовым способом

Коллектив передового в республике племенного совхоза «Бревеский» № 4 широко развернул посевные работы.

На полях большое оживление: идет очистка арчичной сети, вывозка на поля извядов.

На багранных землях засеяно ячменем 45 гектаров, прокультуривано 104 гектара люцерниками и одновременно внесено удобрений, заложены парники огородных и бахчевых культур, подготовлено 7500 перегнойных горшечков.

Совхоз значительно расширяет посевы кормовых культур: на 120 гектарах увеличиваются площади под люцерниками. На 95 гектарах люцерна будет высеваться вместе с овсом. На 30 гектарах больше, чем в прошлом году, будет посевено кормовой тыквы, на 25 гектарах кукурузы, на 10 гектарах свеклы и на 5 гектарах ячменя.

Для повышения урожайности 270 гектаров кукурузы и кормовой свеклы засеяются квадратно-гнездовым способом.

Чтобы повысить продуктивность дойного стада и увеличить надо молока в 1955 году, совхоз решил нынче заложить не менее 2 тысяч тонн сибирской кукурузы.

Посевы кормовых культур полностью обеспечиваются минеральными удобрениями.

В хозяйстве организовано 10 бригад по растениеводству, закреплены поля, проработаны планы сева.

Подготовка к выборам в Верховный Совет и местные Советы Узбекской ССР

КАНДИДАТЫ НАРОДНОГО БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ

Звеньевая Таджихон Азизова

Над полями знойное марево. В такой час застывает все живое. Сидеть бы сейчас в ходячке, ждать, когда спадет полуленный зной. Но стражи худенькая девочка на минуту не прекращает работу. Вот она выплыла к краю поля и вновь, слегка согнувшись, пошла между рядами хлопчатника. Прогорные руки ее мелькают от куста к кусту, выбирают из коробочек пушистое волокно.

— Ты бы отдохнула, Таджихон, — говорит бригадир.

Таджихон на секунду выпрямляется, смахивает пот с лица и отрывисто бросает:

— Некогда отдохнуть, большое обязательство взяла я, торопиться надо.

И опять замелькали в теме же почти незловимом движении ее руки.

Вечером Таджихон Азизова зашла в полевой стан, где ее обступили подруги, сердечно поздравляя с победой. 180 килограммов собрала она в этот день. Такого рекорда в колхозе не знали. О 16-летней девушки заговорили как о лучшей сборщице хлопка, ее достижениям писали в газетах.

К концу уборочной Таджихон Азизова пришла с прекрасными показателями. Дав слово собрать за сезон 5 тысяч килограммов, она сдала на хиран на полторы тонны больше.

Это было в 1936 году.

19 лет работает Таджихон Азизова в колхозе им. Сталина, Уртаклярском сельсовете, Избаскентского района. И на каждой бы участок артельного производства ее ни поставляли, она честно относится к производственному делу, смело подхватывает все новое, передовое, и это приносит ей успех.

Первой в колхозе Таджихон применяла скручиватель метод на сборе хлопка. Многие колхозники и колхозницы собирали хлопок одной рукой. Азизова стала собирать хлопок двумя руками, одновременно с двух рядков. Спустя несколько лет она применила почтоловый график сбора. Это позволило ей полноценно использовать каждую минуту, максимально уплотнить рабочее время. Производительность труда

повысилась в два раза. Каждый сезон Азизова собирала по 8—10 тонн хлопка.

Имя знатной сборщицы стало известным за пределами района. У Азизовой наились последователи. Многих колхозников обучила она передовым методам. В 1942 году правление колхоза назначило Азизову звание народной. На этом посту она проявила себя способным организатором. Из года в год звено Азизовой повышает урожай и значительно перевыполняет планы хлопкоуборочных.

Заслуженную славу принес Азизовой минувший год. Вместе со своими подругами она выработала и сдала государству самий высокий в колхозе урожай хлопка — по 41 центнеру с каждого из 10 гектаров. Активно участвующий в уборке урожая, Азизова собрала за сезон 10,5 тонны сырья — почти четыре сезонных нормы.

Теплые, солнечные дни стоят в Андижанской области. Колхозники сильдарились им. Сталина готовятся к посевной.

— В нынешнем году, — говорит Азизова, — мы решили получить с каждого гектара по 45 центнеров хлопка. Весь хлопчатник мы посевем саженными междурядьями.

В звено Азизовой уже многое сделано, чтобы своевременно и качественно провести сев. На поле вывезено достаточное количество извоза, полностью заготовлены минеральные удобрения. Приближается к концу очистка заузоров и арыков, плавников участка. Азизова и ее подруги настойчиво изучают прогрессивные приемы возделывания хлопчатника.

Агитаторы разъясняют избирателям решения языка Пленума ЦК КПСС и сессии второй сессии Верховного Совета ССР. Азизова — мы решали получить с каждого гектара по 45 центнеров хлопка. Ее заслуги с кандидатами в депутаты избирателей, и им обращаются с самыми различными вопросами, у них просят совета и помощи.

Решение Пленума ЦК КПСС и сессии Верховного Совета ССР вызвали новую волну социалистического соревнования. Речники готовятся отметить день выборов новыми трудовыми успехами.

У речников Ходжейли

Большую агитационно-массовую работу в дни подготовки к выборам в Верховные Советы Узбекской ССР, Каракалпакской АССР и в местные Советы развернула партийная организация пристани Ходжейли.

Агитпункт № 104 находится в помещении клуба речников. По вечерам здесь всегда много избирателей. В комнатах открыты — свежие газеты, журналы, настольные игры. Часто читаются лекции и доклады, устраиваются вечера художественной самодеятельности, демонстрируются кинофильмы.

На предприятиях и в домах избирателей агитационно-массовую работу ведут 90 агитаторов. Большая часть их имеет большой опыт работы, все агитаторы — лучшие производственники. Среди агитаторов тт. Перец — диспетчер, Ольга Бейник — помощница капитана, Чумакова — учительница и другие. Они пользуются заслуженным уважением избирателей, и им обращаются с самыми различными вопросами, у них просят совета и помощи.

Агитаторы разъясняют избирателям решения языка Пленума ЦК КПСС и второй сессии Верховного Совета ССР. Организуются встречи с кандидатами в депутаты избирателей.

Решение Пленума ЦК КПСС и сессии Верховного Совета ССР вызвали новую волну социалистического соревнования. Речники готовятся отметить день выборов новыми трудовыми успехами.

Г. ГОДОВЫХ.

Агитатор.

Устранить недостатки

В Ташкентской области ширится подготовка к выборам в Верховный Совет и в местные Советы депутатов тружеников Таджикской Азизовой была единодушно выдвинута кандидатом в депутаты Андижанского областного Совета по Уртаклярскому избирательному округу.

— Таджихон оправдывает наше доверие, — заявляют колхозники, — она и будет с присущей ей энергией выполнять почетные обязанности депутата.

М. СУШКОВ.
(Корр. «Правды Востока»).

На агитпунктах Тамдынского района

Полнокровной жизнью живет Тамдынский район, расположенный за сотни километров от областного центра. Трудящиеся активно готовятся к выборам в Советы.

Большой подъем вызвали среди тамдынских животноводов постановление Пленума ЦК КПСС «Об увеличении производства продуктов животноводства» и решения второй сессии Верховного Совета ССР. Усилия животноводов направлены на успешное проведение зимовки скота, охотной кампании, увеличение продуктивности скота.

В колхозах, совхозах, аулах, на отгонных пастбищах около 300 агитаторов ведут агитацию за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, организуют беседы о текущих событиях, мудрое политика Коммунистической партии и Советского правительства. Развернута лекционная пропаганда среди избирателей. Группы вишистских лекторов района партии входят в аулы, на места зимовок.

Агитпункт № 1 расположен в районе

ном центре. Здесь всегда людно. Привлекают внимание выставка, посвященная 50-летию первой русской революции, и фотографии «Передовые животноводы». Охотно собираются избиратели и на агитпункте № 4, которым заведует Тужиков. С интересом были прослушаны лекции о дружбе народов ССР, о советском патриотизме, об успехах народного хозяйства ССР. Агитпункт объединяет большую группу агитаторов. Многие из них — тт. Сулейманов, Альбов, Мирзабаева и другие — часто бывают на квартирах избирателей.

Повседневную разъяснительную работу среди избирателей проводят агитколлективы партийной организации колхоза им. Хрущева. Агитаторы знакомят избирателей с биографией кандидата в депутаты Верховного Совета УзССР старшего члена колхоза, Героя Социалистического Труда Джабая Балиманова, пропагандируют его опыт среди чабанов, мобилизуют животноводов на новые трудовые успехи.

Р. БАЙБУРИН.

Шире использовать местные строительные материалы

ГЛИЕЖ — ЦЕННОЕ СЫРЬЕ

На Всесоюзном совещании строительных ресервов дальнейшего улучшения строительного дела. Одним из важнейших ресервов является максимальное использование местных материалов, изготовление из них блоков и деталей для сквозного строительства.

В нашей республике имеются колоссальные запасы материалов, которые могут пригодиться для строительства. В частности, по исследованной геологом С. И. Крыловым одной трети залежей участка Джигристан в районе города Ангрен запасы глиея составляют более 5 миллионов кубометров.

Глиея — естественно обожженная глина, как установлено, вполне пригодная для производства пробужденного бетона. Технология его изготовления несложна, сводится к влажному помолу глиея с активизирующими его добавками (цемент, известь). При энергичном растирании обнаруживаются свежие поверхности частиц, химические реакции ускоряются и получается так называемый пробужденный бетон.

Полученную из бетона, основным компонентом которого является глиея, требует значительных меньших затрат цемента по сравнению со шлакобетоном. Так, например, на изготовление одногубого кубометра шлакобетона марки «75» требуется 180—200 килограммов цемента, известь. При энергичном растирании обнаруживаются свежие поверхности частиц, химические реакции ускоряются и получается так называемый пробужденный бетон.

В Ангрене в 1944—1948 годах существовал завод, вырабатывавший из местных глиеев стекловидные блоки со сквозными пустотами. Некоторые здания в Ангрене, выстроенные из стекловидных блоков, изготовленных на этом заводе, до 1953 года оставались нештукатуренными снаружи, подвергались систематическому наблюдению. Это дало возможность сделать заключение о хороших строительных качествах нового материала.

Легкий и обладающий достаточной прочностью пеноглие может применяться в Среднеазиатском политехническом институте

также, показывают, что для изготовления стекловидных блоков из пробужденного бетона целесообразно готовить пичку, состав которой в процентах выразится следующим образом: глиея 86, известь 10, цемент 4, воды 17 до 22 процентов.

Изготовлять строительные детали из пробужденного бетона можно не только в стационарных условиях. Несложно об оборудовать передвижные или сборно-разборные полигонные установки, основным оборудованием которых будут бегуны для мокрого помола и стаканы-автоматы СМ-40 или СМ-133.

Изготовление деталей из бетона, основным компонентом которого является глиея, требует значительных меньших затрат цемента по сравнению со шлакобетоном. Так, например, на изготовление одногубого кубометра шлакобетона марки «75» требуется 180—200 килограммов цемента, известь.

Сейчас перед научными работниками стоит неотложная задача — усилить научно-исследовательскую работу в строительстве, обеспечить широкое внедрение достижений науки в практику строительства и промышленности строительных материалов.

Всемирное развитие гидротехнического, промышленного и колхозного строительства. В лаборатории политехнического института получены новые материалы, называемые глиеями. Для его изготовления требуется глиея, цемент, известь, песок, вода.

Многолетняя практика возведения и эксплуатации гидротехнических сооружений в стране показала, что большую ценность в качестве сульфатостойких цементов представляют глинистые глины, запасы которых в республике неизрасходованы.

Глинистые глины, как показывают исследования, обладают высокой гидроизоляционной способностью. Глинистые глины, как показывают исследования, обладают высокой гидроизоляционной способностью. Глинистые глины, как показывают исследования, обладают высокой гидроизоляционной способностью.

По Советскому Союзу

Всесоюзное совещание работников издательств и полиграфической промышленности

На Всесоюзном совещании работников издательств и полиграфической промышленности 16 февраля продолжалось обсуждение вопроса о путях дальнейшего улучшения книгоиздательского дела в стране.

Директор Государственного издательства художественной литературы А. Ботов сообщил, что в прошлом году издательство выпустило в одиннадцать раз больше книг, чем в 1940 году, а в 1955 году должно издать более 72 миллионов книг, что есть почти в два раза больше, чем в 1953 году.

Ботов признал совершенно справедливой критику в адрес Гослитиздата за то, что выпуск многотомных изданий часто задерживается.

Сейчас в издательстве разрабатываются проекты пятилетнего плана выпуска художественной литературы. В 1955—1959 гг. предполагается осуществить работу над 117 сочинениями классиков и современных писателей. Тов. Ботов считает, что перспективное планирование имеет важное значение для плодотворной деятельности издательства.

На необходимость решительного улучшения планирования выступил А. Гридин (Ростов).

Директора областных и краевых издательств А. Гридин (Ростов), С. Страхов (Ставрополь) и М. Глазус (Краснодар) критиковали Министерство культуры ССР за недостаточное руководство местными издательствами. Тов. Глазус, в частности, заявил, что плановой работе местных издательств мешают то, что они получают с большим опозданием бумагу, краски и другие материалы.

На конференции в Астрахани Глазус выступил с докладом о планах издательства на 1955 год.

На конференции в Астрахани Глазус выступил с докладом о планах издательства на 1955 год.

На конференции в Астрахани Глазус выступил с докладом о планах издательства на 1955 год.

На конференции в Астрахани Глазус выступил с докладом о планах издательства на 1955 год.

На конференции в Астрахани Глазус выступил с докладом о планах издательства на 1955 год.

На конференции в Астрахани Глазус выступил с докладом о планах издательства на 1955 год.

На конференции в Астрахани Глазус выступил с докладом о планах издательства на 1955 год.

На конференции в Астрахани Глазус выступил с докладом о планах издательства на 1955 год.

На конференции в Астрахани Глазус выступил с докладом о планах издательства на 1955 год.

На конференции в Астрахани Глазус выступил с докладом о планах издательства на 1955 год.

На конференции в Астрахани Глазус выступил с докладом о планах издательства на 1955 год.

На конференции в Астрахани Глазус выступил с докладом о планах издательства на 1955 год.

На конференции в Астрахани Глазус выступил с докладом о планах издательства на 1955 год.

На конференции в Астрахани Глазус выступил с докладом о планах издательства на 1955 год.

На конференции в Астрахани Глазус выступил с докладом о планах издательства на 1955 год.

На конференции в Астрахани Глазус выступил с докладом о планах издательства на 1955 год.

На конференции в Астрахани Глазус выступил с док

РАЗВИВАТЬ ТОНКОРУННОЕ И ПОЛУТОНКОРУННОЕ ОВЦЕВОДСТВО!

Январский Пленум ЦК КПСС постановил увеличить в 1960 году производство шерсти (всех видов) в 1,8 раза по сравнению с 1954 годом. «Необходимо, — говорится в постановлении Пленума ЦК КПСС, — использовать возможности для развития тонкорунного и полуторонского овцеводства в республиках Средней Азии...».

ВОЗМОЖНОСТИ ОГРОМНЫ

А. АРТЫКОВ.
Председатель колхоза им. Сталина,
Янги-Юльского района

Наш колхоз многоотраслевое, крупное хозяйство. Ведущее в нем занимает хлопководство. За последние годы большой свит достигнут и в животноводстве. Увеличилось поголовье овец, свиней, птицы, а самое важное созданы высокопродуктивные фермы молочного скота. В 1954 году средний убой молодняка составил 3161 килограмм от коровы. Доход от фермы превысил полтора миллиона рублей.

Наша ближайшая задача — увеличить поголовье молочного скота не менее чем в полтора раза, а средний убой довести до 3,5—4 тысяч литров.

На случайно, отвечая на вопрос о перспективах развития тонкорунного овцеводства, я остановился на работе с крупными рогатыми скотом. То, чего мы добились в создании высокотоварного молочного хозяйства, лишний раз показывает, насколько велики возможности хлопководческих колхозов в разведении овец с тонкой, полуторной и полугрубой шерстью. Если каждое хозяйство по-настоящему возьмется за это дело, оно будет осуществлено быстро и успешно.

Наш колхоз уже приступил к созданию стада полуторонных овец. В 1954 году колхоз приобрел породистых мериносов-производителей, и 250 овцематок джейдар были покрыты ими путем искусственного осеменения. Нынешней весной ожидается первый приплод ягнят-помесей.

В зоне самого колхоза нет свободных земель. Разводить тонкорунных и полуторонных овец мы можем только на специально подготовленных пастьбах — лучше всего в Ахангаранском и Паркентском районах и способны сделать большие вложения в новую отрасль хозяйства. Необходимо только, чтобы республиканские организации поддержали инициативу таких хлопководческих хозяйств, которые начинают разводить тонкорунных и полуторонных овец, и дали бы им предпочтительное право, если это возможно, на хорошие пастьбы специальными для разведения овец с тонкой и полуторной шерстью.

ВЗЯТЬСЯ ЗА ДЕЛО СО ВСЕЙ ЭНЕРГИЕЙ

М. ДАНИЯРОВ.
Председатель колхоза им. Молотова,
Шурчинского района

Наш колхоз находится на южной окраине Узбекистана. Считалось, что в Сурхандарье нельзя разводить тонкорунных и полуторонных овец. Я был в начале января на совещании животноводов в Карабанчиклаке. Хотя эта зона и другая, но условия содержания овец в Карабанчиклакском и Зааминском районах ничуть не лучше, чем у нас. А ведь там успешно развивается тонкорунное и полуторонкое овцеводство.

Для меня совершенно ясно, что мы напрасно в свое время отказались от разведения мериносов и помесей от них, оказавшихся в плане предрассудков.

Колхоз детально обсудил решение январского Пленума ЦК КПСС и наметил

Редакция газеты «Правда Востока» обратилась к группе руководителей колхозов и специалистам сельского хозяйства с просьбой рассказать о перспективах и первых практических мерах по развитию тонкорунного и полуторонкого овцеводства. Ниже печатаются их ответы.

меры для кругового подъема животноводства.

В нашем колхозе, где ведущую роль занимает хлопководство, развито и животноводство — караудоводство, мясосальное овцеводство. Развиваются овцы джейдары и гисарские. Местные мясосальные овцы, особенно гисарские, очень продуктивны. Мы будем вскоре увеличивать их поголовье. Вместе с тем приступим к разведению и полуторонных и тонкорунных овец как породистых, таль и помесей мериносов с джейдарами. В 1956 году рассчитываем иметь до тысячи овец с тем, чтобы сдавать государству уже до 20 тысяч килограммов полуторонкой шерсти.

ВЫПОЛНИМ ЗАДАНИЕ ПАРТИИ

Н. ГОРШКОВ.
Главный зоотехник Джизакского конезавода

Наши взгляды, необходимо создать в Сурхан-Дарье, например в Денеу, гисларине по тонкорунному овцеводству, а также межколхозные пункты искусственного осеменения.

ЗА ВЫСОКУЮ КУЛЬТУРУ ОВЦЕВОДСТВА

А. НОРМУРАДОВ.
Председатель колхоза им. Кагановича,
Кара-Кишлакского района

В 1936—1937 годах в нашем колхозе, как и в других хозяйствах, были завезены тонкорунные производители. Полученные от них помеси хорошо развились, не уступая по природе и живому весу грубошерстным животным, но давали больше шерсти лучшего качества.

Затом племеня и селекционная работа в овцеводстве свирепела. Немало неправильное породное районирование, принятые перед войной. Это нанесло ущерб, так как большинство помесных овец пошло под покрытие джейдаров. И овцы благодаря инициативе и энтузиазму отдельных чабанов, например тт. С. Бекмурадова, С. Расулова и Х. Джураева, некоторая часть помесных маток и баранов сохранилась. Эти животные и послужили основой для селекционной работы.

В 1948 году из стада была выделена группа помесных овец и часть лучших джейдаров. Подобрались бараны с улучшенной шерстью. В 1949 году были получены первые ягненки. На ягненка шерсти достиг в среднем 2,3 килограмма. Закупочная стоимость ее увеличилась втройку. Ни эта работа имела и теневые стороны — живой вес помесей несколько снизился против грубошерстных. Поэтому с декабря 1953 года мы перешли на путь производства тонкорунной и полуторонкунной шерсти. Было завезено около 500 маток породы «салский меринос», а также более 500 маток помесей (салский меринос — цитейские овцы).

Решали разводить тонкорунных овец в чистоте. Опыт 1954 года показал, что это дело перспективно. Матки, хотя они были завезены с неудовлетворительной упитанностью, быстро прибавили в живом весе, удовлетворительно прошел расплод, выход ягненка составил 72 головы на 100 маток. Ягненки чувствуют себя вполне удовлетворительно. На лето все поголовье откочевало на летние пастбища. В наступающие времена успешно проходит зимовка. Все это подтверждается: в наших условиях можно с успехом разводить как помесей, так и мериносов в чистом виде.

По перспективному плану овцеводство у нас займет ведущее место в хозяйстве. К концу 1956 года предполагаем иметь до 12 тысяч овец. Мы располагаем для этого людьми свое дело кадрами, хороший корпоративный базу, копарами.

Уверены, что тонкорунное овцеводство будет развиваться успешно. Уже в скором времени наше предприятие станет крупным поставщиком для колхозов городских производителей, а также помесных маток и поможет быстрому развитию тонкорунного и полуторонкунного овцеводства.

Мы наметили решительно перейти к разведению кудрячных овец с полуторной шерстью. С этой целью прежде всего укрепляем кормовую базу. Нынешней вес-

ной засеваем 500 гектаров богарной люцерны, а также 200 гектаров под фуражные и силосные культуры. В течение года построим 4 типовых кутана, стандартный пункт искусственного осеменения овец. В 1956 году предполагаем иметь не менее 5500 голов помесных овец с тем, чтобы сдавать государству уже до 20 тысяч килограммов полуторонкой шерсти.

ВЫПОЛНИМ ЗАДАНИЕ ПАРТИИ

Н. ГОРШКОВ.
Главный зоотехник Джизакского конезавода

Наше предприятие, как говорит само его название, коневодческое. Но ведущую роль в нем все более занимает производственное животноводство, особенно овцеводство. Это отвечает требованиям жизни — использовать земельные угодья с возможной наибольшей пользой для увеличения производственной продукции.

Поставленные перед республикой задачи развития тонкорунного и полуторонкунного овцеводства вполне реальны и выполнимы. Об этом говорят и наши некоторые опыты.

В начале 1948 года у нас были 3682 грубошерстных овцы. В поисках путей улучшения шерстного покрова мы сначала остановились на метизации их с производителями сарайджинской породы. Эта работа не осталась бесследной. Выход шерсти в среднем по хозяйству возрос с 1,5 килограмма до 1,8 килограмма. В дальнейшем помеси улучшились цитейскими баранами. На ягненка шерсти достиг в среднем 2,3 килограмма. Закупочная стоимость ее увеличилась втройку. Ни эта работа имела и теневые стороны — живой вес помесей несколько снизился против грубошерстных. Поэтому с декабря 1953 года мы перешли на путь производства тонкорунной и полуторонкунной шерсти. Было завезено около 500 маток породы «салский меринос», а также более 500 маток помесей (салский меринос — цитейские овцы).

Затем племеня и селекционная работа в овцеводстве свирепела. Немало неправильное породное районирование, принятые перед войной. Это нанесло ущерб, так как большинство помесных овец пошло под покрытие джейдаров. И овцы благодаря инициативе и энтузиазму отдельных чабанов, например тт. С. Бекмурадова, С. Расулова и Х. Джураева, некоторая часть помесных маток и баранов сохранилась. Эти животные и послужили основой для селекционной работы.

В 1948 году из стада была выделена группа помесных овец и часть лучших джейдаров. Подобрались бараны с улучшенной шерстью. В 1949 году были получены первые ягненки. На ягненка шерсти достиг в среднем 2,3 килограмма. Закупочная стоимость ее увеличилась втройку. Ни эта работа имела и теневые стороны — живой вес помесей несколько снизился против грубошерстных. Поэтому с декабря 1953 года мы перешли на путь производства тонкорунной и полуторонкунной шерсти. Было завезено около 500 маток породы «салский меринос», а также более 500 маток помесей (салский меринос — цитейские овцы).

Решали разводить тонкорунных овец в чистоте. Опыт 1954 года показал, что это дело перспективно. Матки, хотя они были завезены с неудовлетворительной упитанностью, быстро прибавили в живом весе, удовлетворительно прошел расплод, выход ягненка составил 72 головы на 100 маток. Ягненки чувствуют себя вполне удовлетворительно. На лето все поголовье откочевало на летние пастбища. В наступающие времена успешно проходит зимовка. Все это подтверждается: в наших условиях можно с успехом разводить как помесей, так и мериносов в чистом виде.

По перспективному плану овцеводство у нас займет ведущее место в хозяйстве. К концу 1956 года предполагаем иметь до 12 тысяч овец. Мы располагаем для этого людьми свое дело кадрами, хороший корпоративный базу, копарами.

Уверены, что тонкорунное овцеводство будет развиваться успешно. Уже в скором времени наше предприятие станет крупным поставщиком для колхозов городских производителей, а также помесных маток и поможет быстрому развитию тонкорунного и полуторонкунного овцеводства.

Мы наметили решительно перейти к разведению кудрячных овец с полуторной шерстью. С этой целью прежде всего укрепляем кормовую базу. Нынешней вес-



На снимке: кудрячные овцы с полуторонкой длинной белой косичной шерстью, выведенные в колхозе им. Сталина, Зааминского района (см. статью П. Хуммаматова), на зимнем пастбище в горах. В овале — передовой чабан Шайколов.

Фото А. Палехова.

из опыта животноводов БРДСКИХ РЕСПУБЛИК СРЕДНЕЙ АЗИИ

Тонкорунное овцеводство в Таджикистане

Т. МАХМУДОВ.
Председатель колхоза им. Хрущева,
Китабского района,
Кашка-Даринской области

Постановление январского Пленума ЦК КПСС встретило в нашем колхозе еще большее интереса. Это доказало животноводы селхозартели им. Маленкова, Товиль-Доринского района, которые уже несколько лет успешно разводят тонкорунных овец.

Республиканская газета «Коммунист Таджикистана» посыпала интересную страницу опыта этого колхоза. Председатель правления Р. Носиров, старший чабан С. Фазылов, С. Шасалов, зоотехник Б. Бельгинов в своих статьях раскрыли опыт, ценный для животноводов Узбекистана.

Таджикистан располагает большими возможностями для развития тонкорунного овцеводства. Это доказали животноводы селхозартели им. Маленкова, Товиль-Доринского района, которые уже несколько лет успешно разводят тонкорунных овец.

Республиканская газета «Коммунист Таджикистана» посыпала интересную страницу опыта этого колхоза. Председатель правления Р. Носиров, старший чабан С. Фазылов, С. Шасалов, зоотехник Б. Бельгинов в своих статьях раскрыли опыт, ценный для животноводов Узбекистана.

Развитие тонкорунного овцеводства началось после войны под руководством национального совета животноводства. Члены селхозартели посыпали перед собой новую задачу — в ближайшие три года увеличить стадо тонкорунных овец с гладким покровом, а по планируемому стаду — 3 килограмма на голову. Все это получено. Только за сдачу ее колхоз получил сотни тысяч рублей дохода и две автомашин.

Члены селхозартелей посыпали перед собой новую задачу — в ближайшие три года увеличить стадо тонкорунных овец на 10.500 голов, заменить всех грубошерстных овец тонкорунными. Овцеводческая ферма нашей сельхозартели через 2—3 года может стать стадом племенных овец, отличающихся от местных вдвое большим поголовьем.

Развитие тонкорунного овцеводства началось после войны под руководством национального совета животноводства. Члены селхозартели посыпали перед собой новую задачу — в ближайшие три года увеличить стадо тонкорунных овец с гладким покровом, а по планируемому стаду — 3 килограмма на голову. Все это получено. Только за сдачу ее колхоз получил сотни тысяч рублей дохода и две автомашин.

Члены селхозартелей посыпали перед собой новую задачу — в ближайшие три года увеличить стадо тонкорунных овец на 10.500 голов, заменить всех грубошерстных овец тонкорунными. Овцеводческая ферма нашей сельхозартели через 2—3 года может стать стадом племенных овец, отличающихся от местных вдвое большим поголовьем.

Газета рассказывает, что, наметив производство тонкорунного овцеводства на ближайший период, передовой колхоз строит животноводческие помещения, укрепляет коровью базу.

Старший чабан С. Шасалов заканчивает свою статью словами:

«Я уверен, что колхозы других районов Таджикистана, начав разводить тонкорунных овец, сразу увидят их преимущества. Овцеводческая ферма нашей сельхозартели через 2—3 года может стать стадом племенных овец, отличающихся от местных вдвое большим поголовьем.

Одновременно планируемой работой колхоза стала содержание и кормление скота, внедрение передовых методов ведения высокопродуктивного овцеводства.

Председатель колхоза Р. Носиров пишет: «Основное преимущество тонкорунного овцеводства».

В нашем колхозе, как и во многих других, можно было покрыть мериносами не менее одной трети или даже половины кудрячного стада. Но мы упустили благоприятное время. В декабре в январе было уже поздно. Теперь важно не упустить сезона 1955 года. Органы Министерства сельского хозяйства должны, по нашему мнению, уже сейчас точно учиться в каждом колхозе наличие кудрячных овец с улучшенным шерстным покровом, добиться выделения этих овец в отдельные стады, которые бы могли составить ядро для племенной работы. Надо, далее, заранее определить, на какое количество баранов-участников и чистопородных маток могут рассчитывать колхозы. Нашему колхозу, например, несомненно на то, что у нас есть крупное поголовье помесных овец, которое было покрыто тонкорунными баранами в 1954 году — 4000 голов.

Тонкорунные и полуторонные овцы требуют полноценного, а самое главное — беспрошибойного питания, иначе шерсть будет «перехватываться», качество ее снизится. В самый критический момент зимовки помесные овцы должны быть в состоянии не ниже выше средней упитанности.

<p

О советско-японских отношениях

ШАНХАЙ, 14 февраля. (ТАСС). Как сообщает токийское радио, выступая сегодня перед корреспондентами, премьер-министр Японии Хатояма заявил, что он получил через возвращающего советское представительство в Иордании Доминикого «ответ советской стороны», в котором выражается готовность пойти навстречу пожеланиям Японии. «Я считаю, — сказал Хатояма, — что это является официальным ответом советской стороны».

Японский премьер-министр указал, что в оставшиеся до парламентских выборов дни, т. е. до 27 февраля, правительство Японии, «возможно, определит состав японской полномочной делегации. Главой этой делегации, по всей видимости, будет назначен заместитель председателя политического комитета демократической партии Японии Арая Сугихара».

Во время этой встречи советский представитель передал Хатояму ответ Советского правительства на лоту правительства Японии по поводу переговоров о нормализации отношений с СССР, которая была вручена 5 февраля представителю СССР в ООН Соболеву постоянным наблюдателем Японии при ООН Савада.

Сбор подписей под Венским Обращением в Сирии

БЕРГРУТ, 17 февраля. (ТАСС). На днях в Дамаске состоялось расширенное заседание Сирийского комитета сторонников мира, на котором присутствовали представители различных городов и областей страны.

На заседании было обсуждено Обращение Бюро Всемирного Совета Мира к народам мира против подготовки атомной войны.

В Декларации, принятой на заседании, указывается, что Сирийский комитет со-

Рост рядов Коммунистической партии Китая

ШАНХАЙ, 17 февраля. (ТАСС). Раест авторитет Коммунистической партии Китая, крепнет ее связь с массами трудящихся. Увеличился приток в партию первых рабочих и крестьян.

По данным газеты «Найфанжильба», на 400 предприятий Кантонга в прошлом году вступили в компартию 3.455 рабочих, техников и руководящих работников.

В прошлом году на заводах, фабриках и угольных шахтах провинции Шаньдун, как сообщила газета «Дачжуанжильба», число членов компартии выросло на 9.944 человека.

В Тибетском автономном районе провинции Сикким, населенном национальными группами, по данным газеты «Сикканжиба», с июня прошлого года по конец декабря в компартию вступили 520 человек.

ПИСЬМО ХО ШИ МИНА ПРЕМЬЕР-МИНИСТРУ ИНДОНЕЗИИ

ДЖАНОЙ, 16 февраля. (ТАСС). По сообщению Вьетнамского информационного агентства, 12 февраля Хо Ши Мин направил письмо премьеру Индонезии дру

Али Кастро и Махмуду в ответ на приглашение последнего принять участие в конференции стран Азии и Африки в Бандунге. Президент Хо Ши Мин сообщил, что правительство Демократической Республики Вьетнам принимает приглашение на эту конференцию.

КОНЦЕНТРАЦИЯ БАНКОВ В США

НЬЮ-ЙОРК, 17 февраля. (ТАСС). Одна из крупнейших банков США — моргановский «Бэнкерс траст компани» сообщила о решении «слиться» с «Нэйшнл банк траст компани». Депозиты нового банка превысят 2,5 миллиарда долларов. Американская печать считает, что этот шаг банка «Бэнкерс траст компани» является ответом группы Моргана на недавнее решение рокфеллерского банка «Чайз нэйшнл банк» слиться с банком «Бэнк оф Манхэттен» и свидетельствует об обострении борьбы между крупнейшими финансовыми группировками США.

Слияние банков также свидетельствует об усиении влияния Рокфеллера, Моргана и других крупнейших в США финансовых монополий на банковскую систему.

БОРЬБА ИТАЛЬЯНСКИХ РАБОЧИХ ЗА СВОИ ПРАВА

РИМ, 16 февраля. (ТАСС). Газета «Уни-

тица» сообщает, что рабочие потерпевшего

банкротство флорентийского металлургического завода заняли 14 февраля помещение завода, чтобы воспрепятствовать его закрытию и конфискации судебными

рабочими. Рабочие решили продолжить производство на кооперативных началах и потребовали банковского кредита в сумме 15 миллионов лир. В предоставлении кредитов рабочим было отказано.

—

ЗАБАСТОВОЧНОЕ ДВИЖЕНИЕ

В АНГЛИИ

ЛОНДОН, 17 февраля. (ТАСС). По сообщению агентства Рейтер, 15 февраля вечером более 1.500 работников автобусов и троллейбусов четырех лондонских гарнизонов начали забастовку в знак протеста против введения нового графика работы, ухудшающего условия труда.

По сообщению агентства Пресс Ассоциации, шахтеры пяти угольных шахт Южного Портишира вчера прекратили работу в знак солидарности с 2.400 шахтерами главной шахты в Барнборо, бастующими уже 15 дней в связи с конфликтом из-за заработка платы.

—

16 февраля состоялось доигрывание

в китайских водах нет никакого законного основания. Газета подчеркивает, что урегулирование тайваньского вопроса еще не достигнуто «главным образом потому, что Соединенные Штаты отказываются признать изменения в Китае и активно подают претензии, изгнанным из страны. Нужно считаться с тем фактом, что китайское предложение разумно и полезно».

Газета «Хиндустан стандарт», касаясь

тайваньского вопроса, пишет, что для

присутствия военно-морского флота США

в континентальном Китае.

—

ПЕКИН, 15 февраля. (ТАСС). Как пересает агентство Синьхуа, цайлонская газета «Трайн» пишет, что назначенный на 23 февраля в Бангкоке совещание стран Азии — участниц этого договора — будут организованы как стратегические резервы для взаимодействия с «мобильными ударными силами» американских армий и военно-морского флота.

Подлинная цель бангкокского совещания, говорится в статье, далека от дела

укрепления мира.

—

ВСЕСОЮЗНЫЙ ШАХМАТНЫЙ ЧЕМПИОНАТ

16 февраля состоялось доигрывание

четырех туров положение ведущих

участников турнира следующее:

Гроссмейстер Геллер имеет 3,5 очка,

чемпион мира Ботвинник и мастер Спасицкий — по 3 очка, гроссмейстер Смыслов, Петросян, Флор и мастер Михаэль — по 2,5 очка. (ТАСС).

—

ПРАВИЛА

и громоздких грузов через переезды железных дорог

—

В целях обеспечения безопасности

движения поездов и авто-гужевого транспорта водители авто-гужевого транспорта, самоходных механизмов и машин при движении через железнодорожные переезды обязаны руководствоваться предупреждающими знаками: «Железнодорожный переезд», «Берегись поезда», показаниями светофоров, звуковыми сигналами и шлагбаумами, указанными декурными по переездам.

Указания декурных по переездам и других работников дистанций пути о порядке следования через переезды обязательны для всех водителей и лиц, пользующихся транспортом.

Одлично окончившие в 1954 году семилетку и окончившие 8 и более классов принимаются без экзаменов.

Поступающие представляют: заявление, свидетельство об образовании, свидетельство о рождении, автобиографию, справки из места жительства, о состоянии здоровья, две фотокарточки.

Применяется с 10 по 20 марта. Начало занятий с 1 апреля 1955 г.

Зачисленные обеспечиваются стипендиями.

Адрес школы: г. Ташкент, улица Самарканд-Дарбаза, проезд Парман, № 25/100 (трамвай № 1 и 4, остановка «Чор-Су»).

—

ГОСУДАРСТВЕННЫМ
И КООПЕРАТИВНЫМ
ПРЕДПРИЯТИЯМ

—

ОТПУСКАЮТСЯ:

металлические изделия, прокат алюминиевых сплавов, химикаты, лакокрасочная продукция, пласт-масса, резино-асбестовые изделия, электрооборудование, инструмент, болты, винты и гайки.

Обращаться: г. Ташкент, по телефону № 31-838.

—

В КИНОТЕАТРАХ:

«РОДИНА», им. С. РАХИМОВА, № 110, «ИСКРА», «МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ», «УЗБЕКИСТАН», «30 ЛЕТ КОМСОМОЛА», «25 ЛЕТ УЗБЕКИСТАНА» — новый художественный фильм Чемпиона мира.

ДОМ УЧЕНЫХ — Песнь о человеке.

—

ПОМОЩЬ Советского Союза Ирану

—

ШАНХАЙ, 16 февраля. (ТАСС). Как от-

ветил Китай, крепнет ее связь с массами трудящихся. Увеличился приток в партию первых рабочих и крестьян.

По данным газеты «Найфанжильба», на 400 предприятий Кантонга в прошлом году вступили в компартию 3.455 рабочих, техников и руководящих работников.

В прошлом году на заводах, фабриках и угольных шахтах провинции Шаньдун, как сообщила газета «Дачжуанжильба», число членов компартии выросло на 9.944 человека.

В Тибетском автономном районе провинции Сикким, населенном национальными группами, по данным газеты «Сикканжиба», с июня прошлого года по конец декабря в компартию вступили 520 человек.

По данным газеты «Сикканжиба», с июня прошлого года по конец декабря в компартию вступили 520 человек.

—

ПРОИСКИ АМЕРИКАНСКОГО ИМПЕРИАЛИЗМА
В ИРАНЕ

—

ШАНХАЙ, 16 февраля. (ТАСС). Как от-

ветил Китай, крепнет ее связь с массами трудящихся. Увеличился приток в партию первых рабочих и крестьян.

По данным газеты «Найфанжильба», на 400 предприятий Кантонга в прошлом году вступили в компартию 3.455 рабочих, техников и руководящих работников.

В прошлом году на заводах, фабриках и угольных шахтах провинции Шаньдун, как сообщила газета «Дачжуанжильба», число членов компартии выросло на 9.944 человека.

В Тибетском автономном районе провинции Сикким, населенном национальными группами, по данным газеты «Сикканжиба», с июня прошлого года по конец декабря в компартию вступили 520 человек.

—

Советское правительство удовлетворило эту просьбу. 15 февраля торгпредство СССР в Иране подписало с иранским обществом внешнеторговых операций договор о продаже Ирану 10 тысяч тонн ишами и поставке в Иран 10 тысяч тонн ишами.

—

Советское правительство удовлетворило эту просьбу. 15 февраля торгпредство СССР в Иране подписало с иранским обществом внешнеторговых операций договор о продаже Ирану 10 тысяч тонн ишами и поставке в Иран 10 тысяч тонн ишами.

—

Советское правительство удовлетворило эту просьбу. 15 февраля торгпредство СССР в Иране подписало с иранским обществом внешнеторговых операций договор о продаже Ирану 10 тысяч тонн ишами и поставке в Иран 10 тысяч тонн ишами.

—

Советское правительство удовлетворило эту просьбу. 15 февраля торгпредство СССР в Иране подписало с иранским обществом внешнеторговых операций договор о продаже Ирану 10 тысяч тонн ишами и поставке в Иран 10 тысяч тонн ишами.

—

Советское правительство удовлетворило эту просьбу. 15 февраля торгпредство СССР в Иране подписало с иранским обществом внешнеторговых операций договор о продаже Ирану 10 тысяч тонн ишами и поставке в Иран 10 тысяч тонн ишами.

—

Советское правительство удовлетворило эту просьбу. 15 февраля торгпредство СССР в Иране подписало с иранским обществом внешнеторговых операций договор о продаже Ирану 10 тысяч тонн ишами и поставке в Иран 10 тысяч тонн ишами.

—

Советское правительство удовлетворило эту просьбу. 15 февраля торгпредство СССР в Иране подписало с иранским обществом внешнеторговых операций договор о продаже Ирану 10 тысяч тонн ишами и поставке в Иран 10 тысяч тонн ишами.

—

Советское правительство удовлетворило эту просьбу. 15 февраля торгпредство СССР в Иране подписало с иранским обществом внешнеторговых операций договор о продаже Ирану 10 тысяч тонн ишами и поставке в Иран 10 тысяч тонн ишами.

—

Советское правительство удовлетворило эту просьбу. 15 февраля торгпредство СССР в Иране подписало с иранским обществом внешнеторговых операций договор о продаже Ирану 10 тысяч тонн ишами и поставке в Иран 10 тысяч тонн ишами.